2. GRANIASTOSEUPY

" KrawedZ podstawy graniastostupa prawidtowego czworokatnego jest
rowna 12 cm. Jaka dtugos¢ ma przekatna tego graniastostupa, jesli wiadomo,
ze jest ona nachylona do podstawy pod katem o mierze 60°?

A.12cm B.12v2 cm C.24cm D.24+2 cm

" Oblicz w zeszycie pole powierzchni catkowitej szeécianu, jezeli wiemy, ze
po zwigkszeniu jego krawedzi o 1cm otrzymamy szeécian o objetosci wiekszej
061cm’.

"~ Oblicz w zeszycie pola przekrojow zaznaczonych na rysunkach.
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. Graniastostup prawidfowy tréjkatny ma podstawe o dtugosci4 cm i wy-
sokos¢ 10 cm. Pole przekroju zawierajacego wysokosé podstawy i krawed?
boczna tego graniastostupa jest réwne:

A.203 cm?, B.12v/3 cm?, C.20 cm?, D.20V2 cm?.

“ lle ptytek chodnikowych o wymiarach 25 cm, 25 cm, 5 cm potrzeba na
ufozenie chodnika o dtugosci 200 m i szerokosci 3 m? Jaka objetosc zajmg te
ptytki ufozone w stos jedna na drugiej?

" Przerysuj krzyzéwke do zeszytu. Rozwiaz jg i odczytaj hasto.

1) Moze byc poprzeczny lub przekatny.

2) W graniastostupie obliczamy ze wzoru 28, + B,

3) Graniastostup prosty majacy w podstawie wielokat foremny.

4) Odcinek faczacy dwa przeciwlegte wierzchotki graniastostupa.

5) Oprécz krawedzi podstawy w graniastostupie sg réwniez krawedzie...
6) Graniastostup prosty, ktory ma wszystkie $ciany takie same.
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